

Вестник ОПОЛЬЯ



Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК
1 АВГУСТА
2017 года
№ 64 (10550)

Выходит с 1918 года

В рамках нацпроекта «Образование»

Губернатор Светлана Орлова подписала постановление о распределении межбюджетных трансфертов на общую сумму 5 млн рублей муниципальным образованиям Владимирской области, общеобразовательные организации которых активно внедряют инновационные образовательные программы. Государственную поддержку в размере 500 тысяч рублей получат учреждения образования - победители соответствующего конкурса, который с 2005 года проводится в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

В этом году лучшими муниципальными общеобразовательными организациями Владимирской области, реализующими комплекс мероприятий по созданию и внедрению новых, качественно усовершенствованных технологий, методов и форм обучения, среди городских школ были признаны: владимирская школа №36, ковровские гимназия №1 и школа №22, муромские школы №№8 и 20. Среди сельских школ победителями стали Бавленская (Кольчугинский район), Симская (Юрьев-Польский район), Малыгинс-

кая (Ковровский район), Вяткинская (Судогодский район) и Стёпанцевская (Вязниковский район) школы.

Средства государственной поддержки могут быть направлены на приобретение лабораторного оборудования, программного и методического обеспечения, на модернизацию материально-технической учебной базы, на повышение квалификации и переподготовку педагогических работников общеобразовательных учреждений.

Пресс-служба администрации области.

День работника торговли

Ежегодно, каждую четвертую субботу июля в нашей стране отмечают свой профессиональный праздник работники сферы торговли. Традиционно к этому праздничному дню приурочено чествование отличившихся сотрудников.

28 июля в паркетном зале ДК Россия состоялось торжественное мероприятие в честь Дня работника торговли. Почетные гости – руководители и сотрудники предприятий торговли и общественного питания, индивидуальные предприниматели продавцы, заведующие, менеджеры и другие работники магазинов города – люди, задействованные в ежедневном обеспечении жителей нашего города всеми необходимыми товарами.

С профессиональным праздником присутствующих поздравил директор МКУ «ЦМУ г. Юрьев-Польский» Сергей Киселев: «Сегодня в ваш адрес будет сказано много тёплых слов и искренних поздравлений. И они абсолютно заслужены! Ведь вы создаёте рабочие места. Вы развиваете бизнес и платите налоги. Уровень качества услуг в сфере торговли и бытового обслуживания в нашем городе

растет год от года. И это заслуга каждого из вас!»

Сергей Киселев вручил почетные грамоты и благодарственные грамоты администрации муниципального образования Юрьев-Польский район работникам ООО «Юлия» (директор С. М. Казакова), ООО «Торговый дом Юрьев-Польский» (директор И. С. Андронова), ООО «Вера плюс» (директор С. А. Зайцева), индивидуальных предпринимателей Н. С. Джафарова, М. В. Брындина, Л. А. Купленовой, М. П. Мошковой, А. В. Маркова, В. Н. Леоновой.

По завершении официальной части гостей мероприятия поздравили с профессиональным праздником артисты РЦКД – Екатерина Савина, Лариса Гардымова и Юрий Соловов. С яркими танцевальными номерами выступили студия танца «Стайл Дэнс» и детский танцевальный коллектив «Мозаика».

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.

ВЛАДИМИР – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Возобновляется авиасообщение между Владимиром и Петербургом.

4 августа из аэропорта Семязино в аэропорт Пулково отправится первый в этом сезоне рейс № ИГ (КО) 763.

Как сообщил генеральный директор ОАО «Корпорации развития Владимирской области» Сергей Бородин, коммерческий реактивный 50-местный лайнер «Эмбраер» авиакомпании АО «Комиавиатранс» стартует из Пулково в 7.50 утра и уже через полтора часа приземлится в Семязино. В обратный путь из Владимира он отправится в 10.20.

Стоимость билета – 4674 рубля. Купить его можно через сайт перевозчика без комиссии.

До октября рейсы «Комиавиатранс» будут выполнять один раз в неделю, затем перелёты по маршруту планируется выполнять дважды в неделю.



Алексей КОНЫШЕВ: «Владимирскую область и город-герой Севастополь связывает много нитей нашей общей истории»

30 июля делегация Владимирской области во главе с первым заместителем губернатора Алексеем Конышевым приняла участие в праздновании Дня Военно-Морского флота России в городе-герое Севастополе.

В состав делегации 33-го региона вошли первый заместитель руководителя аппарата областной администрации Виктор Кауров, директор департамента здравоохранения Александр Кириюхин, председатель комитета общественных связей и СМИ Рита Шляхова, заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Ходлова, глава города Владимира Ольга Деева, глава округа Муром Евгений Рычков, глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский, глава администрации Киржачского района Михаил Горин, областной военный комиссар Владимир Кручинин, президент региональной Торгово-промышленной палаты Иван Аксёнов, ряд руководителей предприятий и представители бизнеса Владимирской области, а также отличившиеся в патриотической деятельности юнармейцы из Владимира.

Сразу после масштабного, впечатляющего парада морской и авиационной техники, владимирская делегация отправилась в Стрелецкую бухту Севастополя, где по традиции посетила подшефные корабли 68-й бригады охраны водного района Черноморского флота.

В этом году исполняется 20 лет партнёрским и шефским отношениям 33-го региона с кораблями соединения Черноморского флота. Напомним, все эти годы Владимирская область оказывает поддержку пяти подшефным кораблям – «Владимирцу», «Суздалцу», «Александровцу», «Муромцу» и «Ковровцу». Основные задачи бригады – оборона районов базирования корабельных сил Черноморского флота, защита судоходства и содействие миротворческим силам России.

«Передаю вам поздравления с Днём Военно-Морского флота и самые тёплые пожелания от губернатора Владимирской области Светланы Орловой, которая ввиду обстоятельств не смогла приехать и разделить с вами радость этого праздника, – обратился к офицерам, мичманам, старшинам и матросам Алексей Конышев. – Владимирскую область и Севастополь разделяет почти две тысячи километров, но нас связывает много нитей общей истории. Князь Владимир, приняв крещение здесь, в Херсонесе, и крестив Русь, основал наш древний город Владимир. Наш земляк адмирал Михаил Лазарев прославляя и защищая Севастопольскую землю и Крым. В Крымской войне на защиту России встали наши

владимирский, сузdalский и муромский полки. Добавлю, что на Черноморском флоте всегда служили самые достойные сыны Владимирской области. Сегодня, как и все эти 20 лет, наш регион готов оказывать вам всяческую моральную и практическую поддержку».

В соответствии с постановлением губернатора, Алексей Конышев наградил ряд моряков, отлично несущих службу в бригаде, памятными подарками, почетными грамотами и благодарностями областной администрации. Войсковой части делегации Владимирской области передала комплект оргтехники – телефоны, планшетные компьютеры и многофункциональные устройства.

Отметим, что за 20 лет на пяты подшефных кораблях отслужили свыше двух тысяч владимирцев. В весенний призыв 2017 года на срочную службу в подразделения соединения отправились более 20 ребят из Владимирской области.

«Служить в Севастополе – это большая честь. Контрактники сюда просто так не попадают. Все они проходили срочную службу на этих кораблях. Поэтому здесь важнее даже не количество, а качество», – заметил военный комиссар Владимирской области Владимир Кручинин.

«Наш флот славен традициями, и наша обязанность – их поддерживать. С Владимирской областью связи обязательно будут только крепнуть», – подчеркнул командир 68-й бригады охраны водного района Черноморского флота Олег Титов. В праздничный день он пожелал всем «крепкого флотского здоровья и семь футов под килем».

Гости из Владимирской области подготовили для военнослужащих праздничный концерт. Патриотические песни, которые нашли живой отклик у виновников торжества, исполнили юный певец Артем Куликов и его руководитель Елена Татарникова из владимирской студии эстрадного вокала «Смайл», артисты ансамбля «Мурома» и известный владимирский вокалист Сергей Горшков, который выступил с премьерой песни «Черноморская сторона» и исполнил полюбившуюся во многих регионах страны композицию «Это наша Россия».

В конце встречи члены делегации Владимирской области возложили цветы к памятнику морякам, не вернувшимся с боевых заданий, и посетили подшефные корабли, где пообщались с личным составом бригады.

Пресс-служба администрации области.

«Лесная сказка» – это друзья, отдых и веселье

РЕЦЕПТ «ЗВОНКОГО ЛЕТА»

Лето. Сколько тепла, солнца, ярких красок и эмоций в этом слове. Это долгожданное время отпусков у работающего населения и каникул у школьников. Только взрослые уходят в отпуск в среднем на месяц, а дети отдыхают все три.

Вот и приходится родителям каждый год задумываться: чем же дети будут заниматься во время каникул, чем их увлечь, чтобы они не сидели сутками у телевизора или компьютера? Как сделать отдых не только приятным, но и полезным?

Не у всех есть возможность развлекать чадо в рабочие дни или отдохнуть с ребенком на море. Самый оптимальный и доступный выход

– загородный лагерь. Жителям Юрьев-Польского района в этом плане повезло – в местечке Коленоно есть прекрасный оздоровительный лагерь «Лесная сказка». Не одно поколение побывало там, ведь свой отчет загородный лагерь ведет с 1952 года. И вот уже родители, которые сами еще совсем недавно бегали по территории «Лесной сказки», привозят сюда своих детей.



На полосе препятствий В. Сукачев (второй справа).

**Смена
«Юнармеец»**

С 6 по 26 июня проходила профильная военно-патриотическая смена «Юнармеец». Так как по всей России активно создается и развивается военно-патриотическое общественное движение «Юнармия», то в целях поддержания этой инициативы было принято решение переименовать привычную всем смену «Витязь» в «Юнармеец». Но смысл остался прежним.

Ребята в возрасте 7-17 лет приехали сюда из Мценского, Гусь-Хрустального, Вязниковского, Камешковского, Собинского, Горшковецкого, Кольчугинского, Петушинского, Ковровского, Юрьев-Польского районов. В основном, это дети из неблагополучных, малообеспеченных, многодетных семей, стоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, воспитанники детских домов, социально-реабилитационных центров, учреждений социального обслуживания семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, также воспитанники военно-патриотических клубов, как, например Юрьев-Польский ПВПК «Святослав».

Погода в июне выдалась холодная и дождливая. Но ребята не сидели без дела. Они активно участвовали в лагерных мероприятиях. Программа была разнообразной: конкурсы рисунков, «Алло, мы ищем таланты», «Безопасное колесо», «Школа выживания», «Шоу рекордов», «Мистер и миссис Юнармия», «Безопасное колесо», праздник Хэллоуин и многие-многие другие. Каждый вечер отряды собирались на «черно-белый стол», где обсуждали успехи и неудачи прошедшего дня.

На протяжении всей смены ребята активно занимались спортом, участвовали в соревнованиях, изучали способы спасения в экстремальных си-

туациях, основы строевой подготовки, рукопашного боя, оказания медицинской помощи, подчинялись строгой дисциплине. Занимались укреплением физического и нравственного здоровья, патриотическим и трудовым воспитанием подростков начальник смены Валерий Минигулов, воспитатели, комиссары педагогического взвода – студенты индустриально-педагогического колледжа.

Главной целью профильной военно-патриотической смены «Юнармеец» было завоевание права на ношение зеленого и черного берета. Поэтому по традиции в конце смены самые сильные, ловкие, смелые, выносливые, целеустремленные юнармейцы, успешно прошедшие курс молодого бойца, имеющие хорошую физическую подготовку, испытывали свои силы на полосе препятствий.

Претендентов на зеленый берет было 8 человек в возрасте от 10 до 13 лет. За черный боролись 12 человек (14-17 лет). Испытания готовы были пройти как юноши, так и девушки. Свои силы, терпение и волю к победе юнармейцы показывали на марш-броске по пересеченной местности, включаю-

щем в себя различные преграды, водной переправе, военизированной полосе препятствий, практической стрельбе из пневматической винтовки, подтягивании, в единоборстве с инструктором по рукопашному бою. Многих силы покидали на полпути, и они сходили с дистанции. Дошли до финиша не все. Некоторые, преодолевшие марш-бросок, не прошли дальнейшие испытания – «срезались» на стрельбе или рукопашном бою. В итоге из всех претендентов заветный зеленый берет получил юрьевец Владислав Сукачев. Право на ношение черного берета не завоевал никто. Конечно, обидно сорваться или совсем чуть-чуть не дотянуть до заветной цели. Но многие дали себе зарок на следующий год вновь испытать свои силы и дойти до назначенной цели.

Дни пролетели незаметно. Ребята уезжали с багажом новых знаний, умений и навыков. Опыт, накопленный за дни, проведенные в лагере, обязательно пригодится им в дальнейшей жизни. Многие нашли новых друзей, обменялись контактами, договорились общаться и дальше.



Веревочные курсы проводят В. Минигулов.

«Млечный путь лета»

Вторая очередь в «Лесной сказке» проходила с 29 июня по 19 июля. На двадцать один день дети и подростки попали в космическое пространство. Тема смены была «Млечный путь лета». Каждый день они бывали на какой-либо планете, например, спорта, правил дорожного движения, юмора, талантов, встреч, рекордов, сказок, подвижных игр и т. д. Дни были разнообразны и не похожи один на другой. В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий и дел.

Отряды представляли собой экипажи с командиром и бортинженерами. Они придумали космические названия своим отрядам, девизы, символику, сделали информационные стенды. Экипажи, получившие наибольшее количество баллов за день пребывания на планете, выставляли на нее свой флаг. Стенд результативности и продуктивности с изображением планет и флагов на них размещался в столовой. В конце лагерной смены подводились итоги. Лучшими среди старших отрядов стал первый, а среди младших – шестой.

Ребята с нетерпением ждали следующего дня, чтобы показать все, на что они способны. Удивительно, но даже самые стеснительные принимали участие в мероприятиях, а кто-то за смену открыл в себе новые способности. Веселые старты, малые олимпийские игры, соревнования, комик-

футбол, «безопасное колесо», конкурс талантов, рисунков, плакатов, постановки сказок, пародии, конкурс самых сильных «богатырей» и многое-многое другое происходило в эту смену. Дети были заняты в любую погоду, они все время что-то рисовали, мастерили, придумывали, записывали, репетировали.

Как известно, погода этим летом не часто баловала нас солнышком и теплом. Во время ненастья ребята занимались и выступали в помещениях. Когда наконец-то выглянуло солнышко, земля и вода прогрелись, ребята с визгом и смехом атаковали лагерный бассейн. А вот всеми любимую «тропу страха» из-за погодных условий организовать не удалось. Из-за сильных ветров и проливных дождей в лесу, который окружает лагерь со всех сторон, часто валились деревья. Зато ребята вдоволь веселились на празднике Хэллоуин. Один ребенок был краше другого: с раскрашенными в духе ужастиков мордашками они носились по лагерю, пугая всех на своем пути. Хоть многие взрослые не одобряют этот праздник, но детям нравится раскрашиваться, переодеваться, представлять в другом образе. И потом, сколько впечатлений, смеха, ярких и интересных фотографий на память. А взрослым надо почаще вспоминать себя в детстве...

(Окончание на 3-й стр.)



Водная переправа



Хоровод дружбы

«Лесная сказка» – это друзья, отдых и веселье

«Млечный путь лета»

Какими же творческими способностями, неудержимой фантазией, выдумкой, талантом, необходимо обладать, чтобы каждый день придумывать для детей что-то новое и разнообразное. Большая заслуга в этом руководителя смены Татьяны Михайленко, воспитателей и вожатых. Они выкладывались на все сто процентов, репетировали с ребятами, помогали с костюмами, реквизитами, фонограммой, поддерживали или критиковали детские идеи. Они стали для ребят не только наставниками, а помощниками и друзьями. Конечно, главной опорой, поддержкой, советчиком, помощником, инициатором на протяжении всех смен является начальник лагеря Евгения Гордеева.

Ближе к концу смены самые активные, проявившие себя ребята, получили приятный подарок – поездку в Сузdal. Там их ждала обзорная экскурсия по городу, Музей деревянного зодчества, Кремль, дом зажиточного крестьянина Кузовкина и другие достопримечательности. Поездка очень понравилась, дети с удовольствием делились своими впечатлениями с друзьями.

«Мы – будущее России!»

С 22 июля в оздоровительном лагере «Лесная сказка» стартовала третья смена.

На три недели Коленово перевоплотилось в олимпийскую деревню, где проходят и в течение всего времени будут проходить тренировки, соревнования, спортивные игры, олимпиады. Руководит сменой Юрий Сенюков.

В этом году активно, спортивно и с пользой провести время в лагере собрались самбисты, баскетболисты, волейболисты, пловцы из Московской, Ярославской, Владимирской областей в возрасте от 10 до 15 лет. Многие из них неоднократно принимали участие в соревнованиях различного масштаба, становились победителями и призерами.

В лагере ребят ждет не только спортивный режим и нагрузки, но и, конечно же, развлечения, креативные конкурсы, акция «Научись плавать», танцы, веселье и море положительных эмоций. Смена проходит под девизом «Мы – будущее России!».

Мы побывали в лагере на четвертый день очереди. Казалось бы, только все началось, надо привыкнуть к обстановке, режиму, друг к другу, но ребята уже активно взялись за дело. У каждого отряда готовы название, девиз, эмблема, распределены обязанности. Все перезнакомились, сдружились, нашли общие интересы. Многие уже не первый год отдыхают в Коленово, и жизнь в лагере им знакома и привычна.

Надеемся, что кто-нибудь из ребят поделится своими впечатлениями об интересных событиях и мероприятиях. А пока публикуем несколько отзывов детей и их родителей о проведенном лете в оздоровительном лагере «Лесная сказка».

P.S: Этим летом в оздоровительном лагере «Лесная сказка» отдохнули в первую смену 208 человек, во вторую – 241, в третью – 252. Все они получили и море удовольствия, веселья, позитивных эмоций и приятных воспоминаний. Это дорогое стоит. Заслуга в этом, конечно же, всех работников лагеря «Лесная сказка», от начальника до технического персонала. Они сделали летние дни яркими, звонкими, незабываемыми. Конечно же, готового рецепта «звонкого лета» не существует, но сотрудники лагеря убеждены, что взаимопонимание, хорошее настроение, творческий и душевный подход – залог успеха в решении этой задачи.

Материал подготовила Юлия ЛУНЕВА.

Вечером все собирались на «орлятский круг», где подводили общие итоги, отмечали лучшие экипажи прошедшего дня. Потом в отрядах проводилась традиционная «вечерняя свечка», где каждый мог рассказать о своих успехах и неудачах, проанализировать прожитый день, высказать свои пожелания или предложения, построить план на следующий день. Это очень объединяет ребят, раскрепощает, располагает друг к другу.

На последней линейке и прощальном вечере было место и радости, что смена прошла так здорово, ярко, интересно, появились новые друзья, увлечения, у кого-то даже вспыхнули чувства, и слезам, что все когда-то заканчивается и приходится расставаться. Но, как показывает практика, за территорией лагеря общение не заканчивается, ведь в мире современных технологий, соцсетей и мобильной связи нет ничего невозможного. Впереди лишь год приятных воспоминаний, а следующим летом снова на том же месте в тот же час...



Конкурс пародий

«А все-таки на свете придумано не зря, что открывают двери ребятам лагеря!»

Эти летом оздоровительный загородный лагерь «Лесная сказка» гостеприимно распахнул нам свои двери. Здесь мы замечательно отдохнули.

В течение всех лагерных дней, несмотря на дождливую погоду, мы были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был не похож на предыдущий – все они были наполнены приятным общение и новыми впечатлениями. Одни нашли новых друзей, другие открыли в себе новые творческие способности, третьи научились не огорчаться при поражениях.

Дни в нашей «Лесной сказке» начинались с зарядки и вкусного завтрака. А дальше были прогулки на свежем воздухе и различные мероприятия. Самыми интересными и запоминающимися были соревнования между отрядами по футболу, пионерболу, «весе-

лые старты», «малые олимпийские игры» и многие другие. Победителям всегда вручались грамоты и сладкие призы. А как мы ждали солнечную погоду, чтобы покупаться в бассейне! И все-таки мы ее дождались!

На протяжении всей смены ребята проявляли себя не только в спорте, но и в творчестве: рисовали, пели, танцевали. Каждый вечер, когда проводились общелагерные мероприятия, например, «Моя любимая сказка», «Узнай мультипликационного героя», «Угадай мелодию», мы не переставали удивляться, сколько же в лагере собралось талантливых ребят. Особенно запомнилось квест-шоу – это игровое приключение, во время которого необходимо пройти через препятствий для достижения какой-либо цели. Мы ее успешно достигали и получали сладкий приз.

Время пролетело очень быстро, и настало пора расставаться. Дни, проведенные в лагере, останутся в памяти приятными воспоминаниями. Нам хочется выразить огромную благодарность всем работникам летнего оздоровительного лагеря «Лесная сказка» за их мастерство и профессионализм, педагогический талант и душевную щедрость.

6-й отряд.

Три недели увлекательной жизни

Лето! Долгожданное лето! Этого времени года с нетерпением ждут не только дети, но и их родители. Что бы такое придумать, чтобы было одновременно весело, увлекательно и полезно ребенку.

Свой выбор остановили на оздоровительном лагере «Лесная сказка», что в Коленово. Честно признаться, опасений было много. Друзья и родственники твердили, что рано отправлять ребенка в лагерь, так как сын только закончил первый класс. Мы и сами подумывали: как он там будет без родительской заботы и внимания, чем будет занят весь день, хорошо ли будет питаться, кто и как окажет ему помощь в трудную минуту? Пока нас мучили сомнения, сам сын с нетерпением ждал начала второй смены.

И вот час икс настал. Автобусы с детьми отправились, а мы остались с мыслями о том, правильно ли поступили...

Сейчас с полной уверенностью можем сказать: абсолютно правильно! Нашему сыну так понравилось в лагере, что, не успев выйти из автобуса, спросил: «А можно в следующем году я снова поеду в Коленово?». Эмоции его переполняли. Из «Лесной сказки» ребенок привез массу положительных впечатлений. Он не переставая рассказывал о жизни в лагере, о том, чем они занимались, куда ходили, о своих новых друзьях. Каждый день был полон

событиями и открытиями. Интересные, развлекательные, спортивные мероприятия сменяли друг друга: веселые старты и целая олимпиада, различные квесты и конкурсы, работали музыкально-танцевальные площадки, игры проводились в помещении и на свежем воздухе, проходили тематические дни – всего попросту не перечислить.

Дети постоянно находились под присмотром, были окружены заботой воспитателей и вожатых. Питание, вопреки нашим опасениям, было разнообразным, полезным и вкусным. При всем этом в лагере была дисциплина и четкий распорядок дня, что придавало детскому коллективу особую ауру – сплоченности и братства.

Три недели пролетели незаметно. По лицам вернувшихся домой ребят было видно, что им жаль расставаться друг с другом, говорить воспитателям, ставшим для них родными, «до свидания!» и прощаться с этой сказкой.

Хочется выразить искреннюю благодарность всем работникам загородного оздоровительного лагеря «Лесная сказка», руководителям, сотрудникам и педагогам второй оздоровительной смены. Спасибо за ваш труд, внимание и заботу о наших чадах, за то, что именно вы подарили детям три недели увлекательной жизни!

С уважением,
семья Овчинниковых.

Лучший лагерь – наш лагерь

Загородный оздоровительный лагерь находится в очень живописном месте, посреди соснового леса, недалеко от деревни Коленово и имеет красноречивое название «Лесная сказка», вполне его оправдывая. Я был там второй раз и очень жалею, что не приезжал сюда раньше.

В этом году вторая смена называлась по-космически – «Млечный путь лета». Нашему третьему отряду с героическим названием «Стражи галактики» не давали скучать неугомонные вожатые Ира, Нонна и Ксюша. Не было свободной минуты, постоянно проводились различные интересные мероприятия. Особенно запомнились бал-маскарад, день сказки, день самоуправления, день клада, раз-

личные спортивные соревнования и, конечно, вечерние дискотеки.

Выдалось несколько теплых дней, и мы купались в бассейне. Кормили нас отменно: 4 раза в день, плюс кефир или йогурт вечером. Большое всего понравился офицерский суп.

В конце смены для нас была организована поездка в город Сузdal. Мы посетили много исторических мест: музеи, храмы. По-моему, это самый лучший лагерь, какой может быть. Я всем ребятам советую хотя бы раз отдохнуть и набраться сил для нового учебного года в нашем оздоровительном лагере «Лесная сказка»!

Глеб ШУЛИКОВ,

ученик 8 класса СОШ №3.

Календарь огородника от «Школы Федотова»

НЕ УХОДИ, ЛЕТО!

Самое благодатное время года – лето – в нашей северной стране, увы, всегда короче трех календарных месяцев. А нынешнее, запоздавшее, с бесконечными погодными катаклизмами – тем более. В августе же, как говорится, лето навстречу осени вприпрыжку бежит...

Садоводы-огородники сейчас, как никогда, внимательно прислушиваются к метеопрогнозу. Ведь именно по-года ближайших недель определит реальную продолжительность нынешнего лета, и без того поздно начавшегося во многих российских регионах.

Тем более важен своевременный и умелый уход за нашим огородом и садом, что в какой-то степени сглаживает потери от непогоды.

Поспешите собрать помидоры!

Томаты, даже не вполне созревшие, в открытом грунте теперь рекомендуется собирать до 5 августа. Это спасает плоды от поражения фитофторой, которая все последние годы дает о себе знать уже в первой декаде августа. Запоздаете даже на несколько дней – рискуете потерять весь урожай! А он и без того нынче небольшой. Ведь из-за холодной дождливой погоды рассаду пришлось высаживать с месячным опозданием. Соответственно и зацвела она позже обычного. Да и последующий процесс завязывания плодов тоже сильно затянулся, поэтому они и не успели созреть. Тем не менее, с их уборкой приходится потратиться!

Понятно, что в добротных теплицах, где температура на 3-5 градусов выше уличной и более комфортный микроклимат, со сбором плодов

можно повременить пару недель. Но при условии особого ухода за растениями, поскольку и здесь, при неизбежном августовском похолодании (ночью ниже +10), томатам угрожает то же грибное заболевание – фитофтора. Распространяется немного позже, но неизбежно.

Не дожидаясь этого, примите необходимые меры профилактики – опрыскивание бордоской смесью, но не позднее, чем за 8 дней до уборки урожая. Зато постоянно (желательно, еженедельно) обрабатывают народными средствами: крепкими настоями растертого на терке чеснока (полтора стакана зубцов) с марганцовкой (1,5 г) на ведро воды. Эффективны и растворы йода (пузырек на 10 л). Кстати, последний некоторые «продвинутые» огородники не растворяют в воде, а прямо в открытых пузырьках (не менее 5 штук) равномерно расставляют по теплице. Тогда йод, постепенно испаряясь, действует не хуже раствора!

Едва ли не лучшая профилактика от фитофторы – заблаговременное обеспечение проветривания томатных кустов, когда аккуратно прищипывают верхушки всех побегов, удаляют мелкие завязи, цветы и нижние листья. Причем, последние – не все сразу, а постепенно, срезая за день не более двух-трех. В любом случае, нельзя полностью оголять куст, а над завязями, для их полноценного развития и полного налива, важно оставить по несколько листочков. При появлении первых признаков заболевания – бурых штрихов на стебле – без промедлений собирают весь урожай и в теплицах. В комнатных условиях плоды молочной спелости (светло-зеленые и белесые) покраснеют через 15 суток, а бурье – через 10.

Помидоры вкуснее, если кусты осторожно вырвать с корнем, слегка отряхнуть от земли и, убрав все листья, подвесить в сарае или на террасе. Через неделю плоды срывают и укладывают на дозаривание в ящики. Чтобы они не попортились, перед тем как прогревают в теплой воде (не выше 60 градусов) в течение двух минут.

Посадка садовой земляники

Первая декада августа – лучший срок для посадки самого востребованного ягодника – садовой земляники. Поэтому сейчас сладкоежки озабочены поиском наилучших ее сортов. Питомники предлагают огромное разнообразие, в основном, зарубежных сортов, о чем красноречиво говорят сами названия. Однако селекционеры предупреждают: в наших экстремальных условиях любые «заморские» сорта ведут себя непредсказуемо и нередко погибают после нестабильной зимы. Особенно, когда не бывает глубокого снежного покрова или многократно повторяющиеся оттепели чередуются с резким понижением температуры. Кроме того, в нынешнее прохладное и дождливое лето зарубежные сорта земляники сильно страдают, подобно томатам и огурцам, от грибных заболеваний.

Вывод из сказанного очевиден: для российских условий лучше подходят неприхотливые сорта отечественной селекции, отличающиеся зимостойкостью и высокой урожайностью. Например, Фейерверк, Рубиновый кулон, Боровицкая, Соловушка, Русич. Лицо проверил: они ежегодно дают отличные урожаи вкусных ягод!

В питомниках такие сорта отыскать нетрудно. При ранней посадке

щедрыми плодами они порадуют уже в следующем году. А вот степень первого плодоношения зависит от стартового развития рассады. Чем больше листочков сформируется до осенних холодов, тем выше будущий урожай.

Для земляничной грядки выбирают солнечное, защищенное от ветров место, которое накануне освобождено от корней многолетних сорняков. В последние годы чаще практикуют двухстороннюю посадку с широким между-



Продлеваем плодоношение огурцов

Они не менее теплолюбивы, чем томаты, но, благодаря более короткому вегетационному периоду, неплохой урожай даже не самым опытным огородникам удается получать регулярно. Впрочем, самые первые их посевы в середине мая у многих нынче погибли от поздневесенных холодов. Зато выручили повторные посевы в поздние сроки – 10-15 июня, под двойные укрытия из пленки или нетканого материала. В первую очередь, удались самые скороспелые, пчелоопыляемые и партенокарпические гибриды: Аякс, Емеля, Герман, Ира, Малышок, Маша, Отело и прочие, которые порадовали первыми огурчиками уже через 40 дней после всходов. А вот как теперь продлить только начавшееся плодоношение хотя бы до середины, а лучше – до конца августа? При прохладной погоде это реально только при использовании сразу нескольких проверенных приемов, способствующих омоложению растений и препятствующих распространению ложной мучнистой росы – самой вредоносной грибной болезни.

В какой-то степени сдерживает ее сильное распространение опрыскивание пленей однопроцентным раствором бордоской смеси и удаление пораженных листьев с буро-желтыми пятнами. К сожалению, таких с каждым днем становятся все больше, и они засыхают. Спасение – в быстром появления новых молодых листочек взамен погибших на боковых побегах, чему способствуют подкормки таким минеральным удобрением, как «Сударушка». Оно содержит все необходимые для развития огурцов макро- и микроэлементы. Проблема лишь в том, что при прохладной августовской погоде все эти вещества медленно усваиваются.

В таких случаях специалисты рекомендуют внекорневые подкормки – опрыскивание пленей двухпроцентным раствором того же удобрения или мочевины. Проверено: двухкратные обработки листьев (с интервалом в 10 дней) снижают интенсивность поражения ложной мучнистой росой и омолаживают растения. Количество листьев и молодых побегов с новыми завязями возрастает вдвое! Тому способствует и появление нового верхнего яруса корней, когда стебель присыпает толстым слоем просеянного компоста, влажного торфа или листовой земли, а грядки с огурцами укрывают нетканым материалом.

Рядом – 60 см, а между кустами в ряду – 30 см. Перед посадкой в каждую лунку рекомендую заделать по 3-5 гранул проверенного органического удобрения «Флумб-куряк», которое обеспечит наилучшее развитие растений до конца сезона.

Желательно и укрытие поверхности грядки черным мульчирующим нетканым материалом, в котором заранее, до посадки, прорезают небольшие отверстия для рассады через указанные расстояния (60x30 см). Мульчирование, как давно известно, обеспечивает оптимальную влажность почвы и надежно подавляет сорняки. Однако предупреждаю: ближе к осени нередко возникает опасность, что укрытие под нетканым материалом облюбуют мыши, которые предпочитают устраивать там свои гнезда. Такая угроза часто обретает реальность рядом с сараями, где содержат кур, поросят, кроликов и другую живность. Поэтому, заметив на грядках мышей или полевок, обязательно положите сюда в открытой пластиковой емкости для них «гостинец» – влагостойкие брикеты «Эфа», которые надолго отвадят серых разбойников.

Венедикт ДАДЫКИН,
агроном, журналист.

РАБОТЫ В САДУ

Подготовка к зимнему покою

В августе плодовые деревья заканчивают рост. Для повышения зимостойкости их в начале августа неплохо подкормить фосфорно-калийными удобрениями или золой. С середины июля – начала августа полностью прекращают рыхление пристволовых кругов и во многих случаях поливы. Особенно это относится к тем деревьям, которые в летний период бурно росли и однолетние побеги которых достигли 40-50 см.

Обрезка малины

Как только вы собрали урожай малины, обрежьте отплодоносившие стебли. Чем раньше это сделать, тем меньше на участке будет вредителей и инфекции. Вырежьте больные и сломанные побеги. Не оставляйте пеньков: на них накапливается много инфекции. Оставьте до весны и сильные, и слабые побеги – так будет лучше задерживаться снег. А весной производите корректировочную обрезку. У ремонтантных сортов малины нужно отрезать все отплодоносившие стебли и побеги этого года. Ремонтантную малину можно обрезать как другие виды, урожай от этого не уменьшится и не увеличится, но зато растягивается период плодоношения.

Повышение урожая смородины

В августе нельзя медлить со сбором ягод черной и красной смородины. В противном случае не только теряется их питательная ценность, но и создаются менее благоприятные условия для закладки хороших почек под урожай будущего года.

ДЕКОРАТИВНЫЙ САД

Размножение маргариток

Для сохранения расцветки и маxровости маргаритки размножают делением кустов. В августе кусты выкапывают, делят на части и сажают на новое место. В следующем году маргаритки снова обильно зацветут. Лучше всего развиваются и цветут маргаритки на рыхлых воздухопроницаемых и хорошо удобренных почвах. В сырой почве маргаритки могут не пережить зиму.

Мускари

Взрослые и дети мускари, или мышиный гиацинт, – нетребовательное растение. Ему не важна почва, он растет и цветет в затененных местах, морозоустойчив и хорошо цветет без выкапывания 2-3 года. Но все же луковицы мускари в конце августа лучше ежегодно выкапывать. Отделите от луковиц детки и снова посадите: взрослые луковицы на глубину 4 см и на расстоянии 5-6 см друг от друга, а детки – на глубину 2 см и на расстоянии 3-4 см.

Почему увядают астры

Фузариоз чаще всего поражает астры, когда они уже зацветают. На заболевших растениях желтеют и скручиваются листья, а головки бутонов поникают и растение начинает увядать. Чтобы этого не произошло, сеют семена, обработанные раствором формалина (1 часть формалина на 400 частей воды). Семена погружают в него на 20-25 минут. Кроме того, астры не сажают на одном месте несколько лет подряд. В почву, предназначенную для посадки астры, не вносят свежий навоз.

Почва для сирени

Лучшее время посадки сирени – август. Кустики сирени сажают вместе с листьями. Листья сирень сбрасывает только в октябре. Перед посадкой побеги умеренно обрезают и слегка укорачивают длинные корни. Сирень нетребовательна к почвам. Она плохо растет только на очень тяжелых кислых почвах. В тени она может вообще не цвести. Сирень также может погибнуть, если в почве более двух-трех суток застаиваются талые воды.

Увядание клевериса

Это заболевание вызывается различными грибами, в результате чего у растения увядают целые побеги. Прежде всего, клеверисы заболевают на чересчур тяжелых почвах, в которых застаивается влага. Особенно легко поддаются заболеванию крупноцветковые гибридные сорта. Пораженные части растения следуют срочно обрезать до здоровой древесины. Грибы часто проникают и в почву. Место прививки у клеверисов расположено на глубине 7-10 см от поверхности почвы, поэтому порой больному растению приходится делать радикальную обрезку.

Ирисы

Август – время деления ирисов. Ирис бородатый накапливает питательные вещества в толстых корневищах. В сырой почве корневища могут загнить, поэтому ирис бородатый сажают на возвышенных местах. Ирис сетчатый в сухое время года концентрирует энергию в луковицах. Уже спустя несколько недель после цветения его листья желтеют.

<http://www.liveinternet.ru/users/>



ЦИФРА ДНЯ

1 146 648
человек

такова установленная областной избирательной комиссией численность избирателей, зарегистрированных на территории Владимирской области по состоянию на 1 июля 2017 года. Сверки избирательных списков проведены в процессе подготовки к предстоящим 10 сентября выборам в органы местного самоуправления. При этом, самая высокая численность избирателей зафиксирована во Владимире - 274328 человек, самая низкая в Муромском районе - 13072 человека.

ВСТРЕЧА С ПАТРИАРХОМ

В Патриарших покоях Грановитой палаты Московского Кремля состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с губернатором Светланой Орловой.

Она передала предстоятели Русской православной церкви низкий поклон от всех верующих нашего региона. Рассказала Его Святейшеству о праздновании в Муроме юбилейного – десятого – Дня семьи, любви и верности. Также сообщила о строительстве в центре столицы Владимирской области храма в честь святого равноапостольного князя Владимира, во время своего визита во Владимир в 2014 году Кирилл закладывал в основание храма краеугольный камень. Патриарх и губернатор обсудили результаты раскопок в «Патриарших садах» и судьбу Боголюбской иконы Божией Матери, которая сегодня восстанавливается реставраторами.

БЕРЕЖЛИВЫЕ ПОЛИКЛИНИКИ

В рамках программы Минздрава России во Владимирской области начинается реализация проекта «Бережливая поликлиника».

В него вошли детская городская поликлиника №1 Владимира, городская поликлиника №1 Владимира и Горьковецкая центральная районная больница. Проект позволит сделать труд регистратур и медработников более рациональным за счет улучшения медицинской логистики, сокращения времени пациентов в очередях и ненужных ходений по кабинетам. Потоки пациентов будут разделены в зависимости от целей визита в медучреждения, для удобства установят навигационные указатели.

НА КУРОРТ - БЕСПЛАТНО

Около 2 тысяч владимирцев бесплатно – за счёт бюджета – отдохнут этим году на курортах Словении и Краснодарского края. Это члены малообеспеченных и многодетных семей, почти половина из них – дети.

Например, за прошедшие летние месяцы в Словении уже побывали более 900 владимирцев, в том числе более 500 детей. Все они получили возможность семейного отдыха и оздоровления, а также развития и реализации своих творческих способностей в условиях лучших здравниц Республики Словения – «Терме Чатеж» (г. Чатеж), и «Жустерна» (г. Копер).

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ТРЕТЬЕ ЛЕТО «ТЕРРИТОРИИ СМЫСЛОВ»

Третий год подряд летом во Владимирской области проходят молодёжные смены Всероссийского образовательного форума «Территория смыслов на Клязьме». В этом году в них примут участие более семи тысяч молодых россиян со всех регионов страны. Перед ними выступают, делятся опытом, отвечают на любые вопросы ведущие эксперты страны, её главные политики, журналисты, члены Правительства РФ, представители бизнеса, банковского сектора, общественных организаций.

РЕГИОН – ДЛЯ БИЗНЕСА

В панельной дискуссии на очередной смене, где собрались 1000 молодых специалистов в сфере экономики и бизнеса, приняла участие и губернатор Светлана Орлова.

Она обсудила с молодёжью тему «Государство как платформа для развития бизнеса. Региональные точки роста», ответила на самые острые вопросы форумчан.

Роль предпринимательства в развитии Владимирской области, по мнению губернатора, сегодня необычайно важна. Ведь за счёт налогов от регионального бизнеса формируется основная часть доходов областного бюджета. Почти каждый пятый рубль бюджета области – это налоги предприятий малого и среднего бизнеса. Именно здесь кроется гарантия развития региона, выполнения его социальных обязательств перед населением, рост зарплат учителей, врачей, работников культуры и других «бюджетников». Власть Владимирской области активно «включает» возможности, открывающиеся для бизнеса благодаря государственной поддержке, подчеркнула Светлана Орлова.

Говоря о мерах региональной государственной поддержки бизнеса, Губернатор подчеркнула: «Руководство области заинтересовано в продвижении продукции своего региона, потому что чем более широкие рынки займут наши предприниматели, тем больше будут поступления в бюджет. Поэтому любой человек, представляющий бизнес, для власти – это партнёр. Мы поддерживали и будем поддерживать бизнес не на словах, а на деле. Власть открыта к диалогу с предпринимателями, и бизнес должен чувствовать себя свободно».

Особо она остановилась на роли молодёжи и значимости межрегионального сотрудничества в развитии предпринимательства. «Считаю, что без участия молодёжи мы не должны принимать ни одного решения», – подчеркнула Светлана Орлова.

Напутствуя молодых специалистов в сфере экономики и бизнеса, глава 33-го региона отметила важность общения на таких площадках представителей государственной власти и предпринимательского сообщества. Губернатор пригласила участников форума «Территория смыслов на Клязьме» на предстоящий в 2018 году во Владимирской области VI Межрегиональный экономический форум. Выразила уверенность, что если на прошлом в мае этого года V экономическом форуме было представлено 23 страны, то стран-участниц будущего форума станет ещё больше.

В ходе панельной дискуссии, участвовавшие в разговоре владимирские предприниматели, поделились опытом развития бизнеса с опорой на различные формы государственной поддержки, реализуемые в регионе, в виде помощи, оказываемой их проектам в сфере обучения, консультирования, субсидирования, кредитования, получения грантов, открытия новых рынков и продвижения их продукции на межрегиональном уровне.

Участники дискуссии активно задавали вопросы губернатору и молодым владимирским бизнесменам в ходе живого и непосредственного общения.

НКО СОЗДАЮТ БУДУЩЕЕ СТРАНЫ

Первый заместитель руководителя Администрации Президента Сергей Кириенко тоже побывал на «Территории смыслов». Он встретился с участниками смены, в которую вошли молодые руководители НКО, правозащитных и добровольческих организаций.



Светлана Орлова с Сергеем Кириенко

Губернатор Светлана Орлова провела для высокого гостя экскурсию по территории форума. Он побывал в шатре инфраструктур, где располагается оперативно-диспетчерская служба форума, осмотрел палатки, в которых живут форумчане, познакомился с системами организации питания и бытового обслуживания «Территории смыслов».

На действующей в экскурсионном шатре выставке социально-экономического и туристического потенциала Владимирской области Светлана Орлова представила гостю экспозиции департаментов инвестиций и внешнеэкономической деятельности, сельского хозяйства и продовольствия, комитета по молодежной политике областной администрации, Корпорации развития области, Владимирского государственного университета, Владимиро-Сузdalского музея-заповедника, органов местного самоуправления и представителей ремесленничества.

Сергей Кириенко ознакомился с инновационной продукцией, которую выпускают ведущие предприятия 33-го региона. В частности, с уникальными лекарствами от российского лидера в области биотехнологических разработок и производства АО «ГЕНЕРИУМ». Продукцией АО «РМ Нанотех» (Мембраниум), специализирующуюся на разработке и производстве наноструктурированных мембранных и рулонных фильтрующих элементов на их основе для очистки воды. Его внимание привлекли и стенды ФКП «ГЛП «Радуга» - предприятия, ориентированного на создание, производство и испытание лазерных систем. А также АО «КЭМЗ», специализирующуюся, в том числе, на выпуске машин гражданского профиля, среди которых популярные у молодежи сигвеи, гироциклы и электровелосипеды.

Отдельная экспозиция шатра посвящена городу-курорту «Доброград», ставшему успешным примером частно-государственного партнёрства, в результате которого создан новый городской формат, где вся инфраструктура и среда нацелены на повышение качества жизни.

После знакомства с выставкой Кириенко провёл встречу с представителями региональных комитетов подготовки XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, который состоится в октябре этого года в Сочи, куда съедут-

ся молодые люди из 183 стран мира. Он сообщил, что на фестивале будут присутствовать 10 тысяч российских и 10 тысяч иностранных делегатов, как это и было заявлено ранее. В их числе окажутся и 100 участников из 33-го региона.

Первый заместитель руководителя Администрации Президента также выступил перед участниками форума, ответил на их вопросы. Речь шла о мерах поддержки молодежи, о проблемах труда и образования молодых специалистов, а также о проблемах, с которыми сталкиваются некоммерческие организации. Он подчеркнул, что именно от развития некоммерческих организаций во многом будет зависеть, насколько успешным станет будущее России. «Самое главное богатство в будущем – не земля, не здания и сооружения, не технологии и природные ресурсы, а люди. Убежден, что в будущем, которое нас ждет, конкурентоспособность будет определяться не столько материальной базой, сколько качеством человеческого капитала. А конкурентоспособность страны – скоростью адаптации – насколько быстро люди смогут приспособиться к изменениям. У России хорошие конкурентные возможности», – считает Сергей Кириенко.

Он уверен, что сила России и в том, что страна состоит из представителей разных национальностей и культур, которые сохранили самобытность и уважение к традициям разных народов. За счёт этого идёт активное взаимообогащение культур, движение страны вперёд. «Будущее не случается, а проектируется, оно сначала рождается в головах людей, таких, как вы. А как тот или иной проект будет реализован, зависит от того, сколько людей в него поверят, – считает Кириенко. – Будущее надо делать самим, а если просто жить и ждать, то окажешься в чужом проекте». Он также отметил, что именно проекты НКО отвечают принципам, в которые верят люди, потому что в некоммерческие организации приходят не из-за денег, а чтобы реализовать социально значимую идею.

В настоящее время отношение государства к НКО меняется, приходит понимание их значимости, именно поэтому финансирование некоммерческих организаций путем выделения грантов за последние годы увеличилось почти в два раза. В 2012 году на поддержку НКО выделялся 1 млрд рублей, в прошлом году – 4 млрд. А в этом уже 7 млрд рублей.

ОБСУДИЛИ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ВСЕМИРНОГО ФЕСТИВАЛЯ МОЛОДЁЖИ И СТУДЕНТОВ

На Всероссийском молодёжном образовательном форуме «Территория смыслов на Клязьме» состоялся день Всемирного фестиваля молодёжи и студентов.

Он открылся панельной дискуссией с начальником Управления Президента России по общественным проектам, руководителем рабочей группы оргкомитета фестиваля по разработке и организации научно-образовательной и дискуссионной программы площадки Сергеем Новиковым, а также с председателем Национального подготовительного комитета фестиваля Григорием Петушковым.

По словам Сергея Новикова, проведение XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов позволит продемонстрировать иностранным участникам пло-

щадки достижения России и стремления молодёжи нашей страны к совместному диалогу по ключевым вопросам развития.

«Самая главная ценность, которую мы хотим донести до всех без исключения участников Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, она также является и девизом мероприятий, которые проходят у нас в рамках этого события: «Россия – страна возможностей». Перед нами сегодня есть множество возможностей, изменить что-то к лучшему, спроектировать так, чтобы это было интересно максимальному числу людей и соответствовало самым передовым трендам, которые существуют сегодня в мире», – отметил Сергей Новиков. Он также подчеркнул, что оргкомитет фестиваля открыт для предложений

и инициатив самих молодых людей.

Григорий Петушков в свою очередь считает, что в рамках работы на фестивале участникам предстоит «выработать международный механизм совместного решения тех задач, которые стоят сегодня перед молодёжью мира». Он обратил внимание собравшихся на важность распространения «фестивальных идей» не только на самой площадке в Сочи, но и вне её.

«Для нас, как организаторов, важно, чтобы Всемирный фестиваль молодёжи и студентов не ограничился лишь самим мероприятиями в Сочи или в Москве. Можно использовать повод проведения столь масштабного события у себя на малой Родине, чтобы донести его идеи до боль-

шего количества людей, изменить что-то к лучшему у себя дома», – отметил председатель Национального подготовительного комитета фестиваля.

На встрече также состоялось вручение благодарностей Президенту России «Послам Победы» – лучшим участникам движения «Волонтёры Победы», которые помогали в организации Парада Победы на Красной площади 9 мая этого года.

Напомним, Всероссийский молодёжный образовательный форум «Территория смыслов на Клязьме» проходит во Владимирской области с 27 июня по 20 августа 2017 года. В этом году площадка примет 7 тематических смен. Организатором форума является Федеральное агентство по делам молодежи.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 26.07.2017 г.

№ 20

О признании утратившим силу решения Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 12.12.2008 г. №94

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2014 №1380 «О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг», постановлением администрации Владимирской области от 27.12.2016 №1180 «О поэтапном переходе на единые нормативы потребления коммунальных услуг холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, водоотведения, отопления в жилых помещениях и нормативы расхода тепловой энергии на подогрев холодной воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению в муниципальных образованиях на территории Владимирской области», постановлением администрации Владимирской области от 09.11.2016 №984 «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг холодного водо-

снабжения, водоотведения и отопления в жилых помещениях, письмом департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 17.07.2017 №ДЦТ-3004-07-05, Совет народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района РЕШИЛ:

1. Признать утратившим силу решение Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 12.12.2008 № 94 «Об установлении нормативов потребления коммунальных услуг на территории муниципального образования город Юрьев-Польский».

2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения возникшие с 01.07.2017.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

А. Ю. ВИКУЛОВ,
глава МО г.Юрьев-Польский.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ

от 28.07.2017 г.

№ 67

Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Небыловское

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Небыловское, по результатам проведения публичных слушаний, в целях обеспечения чистоты, порядка и благоустройства территории муниципального образования Небыловское, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Правила благоустройства территории муниципального образования Небыловское согласно приложению (прилагается).

Извещение о возможности передачи в собственность или аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности и выделенного в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности

Администрация МО Небыловское Юрьев-Польского района Владимирской области в соответствии с частью 5.1. статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности передачи земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности и выделенного в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности, использующим такой земельный участок сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству в собственность или аренду без проведения торгов.

Сведения о земельном участке: кадастровый №33:04:000000:1009, общей площадью: 3211200 кв. м, адрес: Владимирская область, Юрьев-Польский район, МО Небыловское (сельское поселение). Участок находится примерно в 1700 м от ориентира по направлению на юг. Почтовый

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

О. Ю. ЕЛИСЕЕВА,
и. о. главы администрации.

С текстом Правил можно ознакомиться в администрации МО Небыловское по адресу: 601810, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Небылое, ул. Первомайская, д. 2 или на официальном сайте администрации МО Небыловское (<http://nebyloje.yr33.ru>).

адрес ориентира: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО Небыловское (сельское поселение), д. Тарышево, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Цена земельного участка составляет 558748,80 (пятьсот пятьдесят восемь тысяч семьсот сорок восемь) рублей 80 копеек.

Арендная плата устанавливается в размере 0,3 процента кадастровой стоимости земельного участка и равна 55874,88 (пятьдесят пять тысяч восемьсот семьдесят четыре) рубля 88 копеек в год.

С заявлением о заключении договора купли-продажи или аренды земельного участка обращаться по адресу: Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Небылое, ул. Первомайская, дом 2, в срок до 25 января 2018 г.

Справки по телефону 8-(49246) 5-43-51.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Землемер» Прогонновой Светланой Михайловной, почтовый адрес: 601828, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, с. Пригородный, д. 8, кв. 15, e-mail: rus.zemlemer@mail.ru, тел. 8 (49246) 2-31-69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, -1654, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:04:100201:15, расположенного: Владимирская область, Юрьев-Польский район, МО Красносельское (сельское поселение), с. Сосновый Бор.

Заказчиком кадастровых работ является Степанов Борис Викторович, почтовый адрес: Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Сосновый Бор, ул. Садовая, дом 11, кв. 2, тел. 8 (49246) 5-29-94.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, 05 сентября 2017 г. в 10-00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 601800, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, с понедельника по пятницу, с 9-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 17-00 часов.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 августа 2017 г. по 04 сентября 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11 августа 2017 г. по 04 сентября 2017 г. по адресу: 601800, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, с понедельника по пятницу, с 9-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 17-00 часов.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: КН 33:04:100201:83, местоположение: Владимирская обл., р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Сосновый Бор, ул. Лесная, дом 9.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 20.07.2017 г.

О проведении XXI районной выставки «Мой урожай»

№ 905

В целях демонстрации достижений практического участия жителей района в решении задач сельского хозяйства в области растениеводства, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о проведении XXI районной выставки «Мой урожай» согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав организационного комитета XXI районной выставки «Мой урожай» согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить состав жюри XXI районной выставки «Мой урожай» согласно приложению №3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по социальным вопросам, начальника управления образования А. В. Миловского.

5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию, вступает в силу после официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации.

Положение о проведении XXI районной выставки «Мой урожай»

1. Цели и задачи:

Целью проведения выставки является привлечение населения района к садово-огородническому труду.

Задачами выставки являются: демонстрация наиболее урожайных сортов овощных и плодово-ягодных культур; выявление и поощрение наиболее опытных, трудолюбивых и добивающихся высоких урожаев садоводов и огородников; привлечение внимания детей к творческой и практической деятельности в саду и огороде; выявление и награждение лучших дошкольных образовательных учреждений и школ района; выявление и награждение лучших учреждений культуры; выявление и награждение предприятий сельского хозяйства; выявление и награждение лучших организаций и предприятий района.

2. Участники выставки: учреждения и предприятия района; школы и дошкольные учреждения; члены общественных организаций района; индивидуальные садоводы и огородники.

3. Сроки проведения:

24 августа – с 8.00 до 18.00 прием экспонатов в РЦКД «Россия»

25 августа – в 09.30 – прием экспонатов и оформление выставки;

В 10.00 - открытие выставки.

Состав организационного комитета XXI районной выставки «Мой урожай»

МИЛОВСКИЙ Андрей Владимирович, заместитель главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по социальным вопросам, начальник управления образования, председатель оргкомитета.

ВЛАСОВА Галина Владимировна, директор МКУ «Управление сельского хозяйства Юрьев-Польского района».

КАШИНА Лидия Васильевна, председатель районного отделения ВОО ВОИ.

КУКСИНА Надежда Кузьминична, пред-

седатель местного отделения Владимирского регионального отделения «Союз пенсионеров России».

МАРКОВА Марина Владимировна, начальник отдела по работе с населением МКУ «ЦМУ г. Юрьев-Польский».

КОСИЦЫНА Ольга Ивановна, специалист МКУ «Центр по учебно-методической работе и материально-техническому обеспечению в сфере образования».

ПАНТЕЛЕЕВ Павел Игоревич, и. о. директора МБУК «РЦКД «Россия».

Состав жюри XXI районной выставки «Мой урожай»

ЖЕГЛОВА Елена Анатольевна, заведующая художественно-оформительским отделом МБУК «РЦКД «Россия».

КОКОШНИКОВА Наталья Ивановна, специалист первой категории производственного отдела МКУ «Управление сельского хозяйства Юрьев-Польского района».

ЧЕКАШКИНА Елена Владимировна, специалист 1 категории по работе с мо-

лодежью МКУ «Центр по учебно-методической работе и материально-техническому обеспечению в сфере образования».

РАЧКОВА Светлана Игоревна, заведующая отделом обслуживания МБУК «Юрьев-Польская ЦБС».

ЛУКЬЯНОВА Вера Александровна, начальник отдела охраны окружающей среды МКУ «Управление сельского хозяйства Юрьев-Польского района».

ООО МЕНИ СТРОЙ

все виды, без исключения, строительных работ от А до Я
принимаем заказы на любые работы в разных городах!



наш адрес Владимирская обл.г.Юрьев-Польский.пл.Советская
дом 16, 2й этаж первая дверь направо,напротив ТЦ Север.
наш сайт <https://manystroy.ru> тел.89206234817, тел.89056144788

В Юрьев-Польскую строительную компанию ООО «МЕНИ СТРОЙ» на постоянную работу требуются РАБОЧИЕ всех строительных профессий. Приглашаем к сотрудничеству БРИГАДЫ МОНОЛИТЧИКОВ. Обязанности: качественно и в срок выполнять поставленные задачи, строго соблюдать дисциплину и внутренний устав фирмы.

Условия: официальное трудоустройство, срочный договор, возможны командировки, авансирование. Зарплата по результатам собеседования. Работа во Владимирской области (Киржач, Ковров). Тел. 8-920-623-48-17.

На правах рекламы.